

Hodnoticí zpráva ze vzdělávací akce

Název příjemce	MAS Rozkvět, z.s.
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000021
Název projektu	MAP ORP České Budějovice
Termín realizace vzdělávací akce	16. - 17. 5. 2017
Zaměření/téma vzdělávací akce	Setkání zástupců MŠ, ZŠ a dalších subjektů z celého ORP České Budějovice
Stanovený cíl vzdělávací akce	Informace o realizaci projektu MAP ORP České Budějovice, aktuální informace Odboru školství a tělovýchovy Magistrátu města České Budějovice, aktuální informace o KAP, informace školám z JHK, projekty Jihočeské univerzity na podporu rozvoje předškolního vzdělávání a základního školství, aktuální a připravované legislativní změny ve školství, aktuální informace od České školní inspekce a další.
Cílová skupina	Ředitelé a ředitelky základních a mateřských škol z ORP České Budějovice
Počet účastníků	49
Termín zpracování hodnoticí zprávy (ne dříve než 3 měsíce od realizace vzdělávací akce)	Září 2017

Popis realizace vzdělávací akce	Zástupci realizačního týmu projektu MAP ORP České Budějovice chtěli zapojeným subjektům více přiblížit poslání a cíle místních akčních plánů, možnosti zapojení, plánované výstupy. Dále byli pozváni všichni důležití strategičtí partneři MAP – JHK, Jihočeská univerzita, Česká školní inspekce, Magistrát ČB, zástupci Krajského akčního plánu a další, aby sdělili aktuální informace potřebné pro školy.
Popis přínosů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	Účastníci si ze setkání odnesli rozšíření vědomostí o projektu, jeho cílech a výstupech, o dalších zapojených subjektech v území, o zajímavých partnerech v území a co jim vzájemná spolupráce může nabídnout, kontakty na další zástupce mateřských a základních škol v regionu, přenos zkušeností.
Popis dopadů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	Aktivnější zapojení do realizace MAP, zpětná vazba na mailly a další komunikační mechanismy.

Datum: 15.9.2017

Podpis: 



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání


MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY